
Weine offen  
 

Weißwein    
 

20/22 Grüner Veltliner, Weingut Peter Dolle 

Straß-Niederösterreich fruchtig, trocken              

Karaffe 0,25l         6,50 EUR 

2022 Kerner, Deutscher Prädikatswein  

halbtrocken, Württemberg 

Karaffe 0,25      6,50 EUR 

2022 Sauvignon blanc, Weingut Etl, Burgenland 
Intensive Aromatik, kräftig am Gaumen mit langem Abgang  

Karaffe 0,25l         6,50 EUR 
 

Roséwein  
 

2021/22 Rosé vom Blauen Zweigelt, trocken                                      

Weingut Peter Dolle, Straß-Niederösterreich 

Karaffe 0,25l 6,50 EUR 
 

Rotwein 
 
 

2020/21 Zweigelt Selection, Weingut Jacqueline Klein 
Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen. Anklänge von 

Kirschen und reifen Beerenfrüchten  
Karaffe 0,25l    6,50 EUR 

 
2019/20 Merlot trocken, Weingut Etl, Burgenland 
Schoko, Nougat, gute Tanninstruktur, sehr vielschichtig               

Karaffe 0,25l     6,50 EUR 

 

2021 Blaufränkisch Echt Lang, Weingut 

Typischer Mittelburgenländischer Blaufränkisch mit Tiefgang 

Karaffe 0,25l 6,50 EUR 

 

2020/21 Spätburgunder halbtrocken, Nack, Südbaden 

Weingut Susanne und Berthold Clauß 

Karaffe 0,25l 6,50 EUR 

 

 

 

 

 



Sekt und Prosecco 

Flasche 0,75  

Italien 

Le Contesse Cuvée Spumante extra dry white 

Venetien     32,00 

 

Le Contesse Cuvée Spumante extra dry rosé 

Venetien     35,00 

 
Frankreich 

 
Crémant de Loire blanc / rosé Fl 42,00 

Domaine de Cray, Frankreich 
Stilvoll, raffiniert und innovativ. Trendsetter mit Tradition 

 
Crémant Bouvet Saphir   45,00 

Dem Genießer zeigt sich dieser Wein aus dem Val de Loire 
außerordentlich balanciert  

 
Südafrika 

 
MCC Chardonnay Brut Louisvale, Stellenbosch 

Aromen von Brioche, Quitten, Toast und Zitrusfrucht. 

Handwerklich hergestellte 3000 Flaschen. 45,00 

Deutschland 

Saar Riesling Sekt brût Weingut von Othegraven 

(Günter Jauch)     42 ,00 

 
Van Volxem Riesling 1900 Jahrgangssekt 2016 

Saar, ein ganz besonderer Tropfen 49,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Champagner   
Flaschen 0,75 

 

 

Champagne Irroy brût       59,00 

(eine Marke von Champagne Taittinger, Reims) 
 

Taittinger Champagner brût blanc Réserve    85,00 
Taittinger Champagner Prestige Rosé     95,00 

 
Louis Roederer brût blanc Premier  0,75l   95,00 

Louis Roederer    0,375l    52,00 
Louis Roederer Rosé Jahrgang 2016  0,75l            125,00 

 
Jean-Michel Carte Blanche Organic 2019 0,75l 85,00 

Jean-Michel Rosé Organic 2020    0,75l 89,00 
Jean-Michel Blanc de Chardonnay 2019  0,75l 89,00 

 
 

 

Raritäten in Einzelflaschen – 0,75l 
 

Billecart Salmon Champagner Brût Reserve   89,00 
Vilmart Champagner Grand Cellier Brût 1er Cru   99,00 

Perrier Jouet Champagner Grand Brût            89,00  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



Weißweine Österreich  

 

Chardonnay  
 

2020 Chardonnay Weingut Albert Gesellmann, 
Mittelburgenland 
Ein knackiger Chardonnay in klassisch österreichischer Stilistik. Mit 
fruchtigen Aromen und feinem Säurespiel. 30,50 

 

2020 Gamlitzer Morillon, Weingut Sattlerhof, Steiermark 
Einladend, vollgepackt mit Frucht und Saftigkeit. Es offenbaren sich 
Aromen von Mandarinen und Hagebutten  30,50 

 

2020 Chardonnay Steppin, Weingut Gerald Tschida,  
Elegant exotischer Duft, Mango Maracuja, am Gaumen Citrus und Birne, 
weiche Fülle, Ananas, angenehm im Abgang. 31,50 

 

2018 Chardonnay Ried Steinriegel, A. Gesellmann, BL 
Die sehr steinige und mineralische Lage befindet sich am Ausläufer 
eines einstigen Vulkans und verleiht den Trauben einen sehr 
eigenständigen Charakter. Ein Wein, der Gegensätze vereint. Und 

fasziniert. 45,00 

 
2021 Wachauer Reserve, Weingut Pax, NÖ 
Helles Gelbgrün, zartgelbe Pfirsichfrucht, Hauch von Apfel und 

Mandarinenzesten. Finessenreiche Struktur, mineralisch, salzig. 52,00 

 
2017/18 Chardonnay Salz & Tegel, Weingut Gerald Tschida 

Glänzend goldgelb, würzig u. mineralisch schlank, diffus weil auch sehr 

mächtig, komplexe u. exotische Frucht. Ein ganz besonderer 

Chardonnay für Kenner.  69,00 

 

Gelber Muskateller  
 

2021 Gelber Muskateller, Weingut Skoff, Südsteiermark 
Expressive Muskateller-Frucht, Holunderblüten und Zitronenzesten, 
mineralische Ader, viel Kräuterwürze, glockenklare Aromen wie in der 

Nase, animierender Muskateller-Stil.  31,50 

 
20/22 Gelber Muskateller Tradition DAC, Weingut Potzinger, 

Steiermark 

Ganz klarer, zitrusfrischer Sortenausdruck, viel Muskat, Pigment, 
ätherische Würze. Kalkig-knackig, wie er sein soll, straff mit feiner 

Mineralik, traubig, zum Reinbeißen, tolle Länge.  31,50 

 

2022 Gelber Muskateller Vulkanland, Weingut Krispel, Stmk 

Helles Strohgelb mit silbrigen Reflexen. Aromen  von Trauben, Litschi 
und Holunderblüten. Mineralisch. 32,50 
 

Riesling  



 

2021/22 Riesling Brunngasse Kamptal DAC, Weingut Dolle 
Grünlich schimmerndes Hellgelb; überrascht mit einer wunderschön 
intensiven „süßen“ Fruchtnase, die an Blütenhonig und 

grüne Weingartenpfirsiche erinnert 32,50 

 

2021 Goldberg Riesling, Weingut Nigl, Kremstal NÖ 
Exotik pur, schöne animierend Säure, dunkle Mineralität kombiniert mit 
schöner Saftigkeit. 89,50 

 

1997 Riesling Smaragd Achleiten, Domäne Wachau 
Eine besondere Rarität – die berühmte Lage Achleiten türmt sich 
unmittelbar neben der Donau bis auf eine Seehöhe von 340m auf. 
Steile, terrassierte Hänge mit typischen Urgesteins-

verwitterungsböden.   52,00 

 
2019 Riesling Smaragd Singerriedel, Domäne Wachau 

Helles Goldgelb mit silbernen Reflexen. Im Geruch zarte Tropenfrucht 

von kühler Eleganz geprägt; Noten nach weißem Pfirsich, reifer Ananas, 
Akazienblüten und Wiesenkräutern. 49,00 

 

2019/21 Riesling Kremser Weinberge, Weingut Türk 

Klassische intensive Steinobstnase nach Marillen und auch 
Zitrusfrüchten. Im langen Abgang kommen Noten von Kräutern wie 

Kamille dazu. 34,50 

 
2021 Riesling Smaragd, Weingut Knoll, Vinothekenfüllung 
Mittleres Gelbgrün. In der Nase feiner Blütenhonig.  Am Gaumen saftig 

und elegant, cremiger Körper-würziger Nachhall  95,00 

 

2017 Riesling Amphora, Domäne Wachau, Dürnstein 
Außergewöhnlicher Riesling - spontan vergoren und 6 Monate in der 
Amphore ausgebaut, ungeschwefelt abgefüllt. 39,00 

  

Welschriesling  
 

2021 Welschriesling Tradition, Weingut Potzinger, Stmk 

Feines, animierendes Fruchtbukett mit Anklängen von grünen Äpfeln 

und Zitronen. Beschwingt und leichtfüßig  31,50 

 

 
 

Grüner Veltliner  
  

2019 Grüner Veltliner Friendly, Weingut Laurenz V, Kamptal 
Recht satte Nase nach Renetten, Grapefruit und Orangenschalen. Frisch 

und ausgereift. Am Gaumen balanciertes Fruchtbild, dunkle Würze, 
herzhafte Säurestütze, gradliniger Stil. 30,50 
 



2022 Grüner Veltliner Wolfsgraben, Vorspannhof Mayr, Krems 
Ein klassischer Veltliner – in der Nase Würze und Pfefferl. Am Gaumen 
zeigt er elegante Fülle mit ausbalancierter Säure.   33,50 

 

2020/21 Grüner Veltliner Smaragd Kellerberg, Dom. Wachau 
Hell glänzendes Strohgelb, offenes und schon jetzt angenehm 
zugängliches Bouquet mit verspielten Aromen von exotischen Früchten, 

weißem Pfeffer und etwas Tabak. 42,50 

 

2022 GV Ried Kollmitz, Smaragd, Weingut Pax, Wachau 
Tabakige Würze, cremige Noten, am Gaumen salzig. Langer, kompakter 
Abgang begleitet von Grapefruit und vitaler Säure. 69,00 

 

2019 Grüner Veltliner Smaragd, Vinothekfüllung Knoll, 
Wachau 
Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Zarte gelbe Tropenfrucht-anklänge, 

florale Nuancen, ein Hauch von Orangenzesten. Mittlerer Körper, feine 
weiße Frucht, dezenter Säurebogen.   89,00 
 

 

Viognier  
 

2020/21 Viognier Reserve, Weingut Pfneisl, Mittelburgenland 
Kräftig-leuchtendes Grüngelb, Quitte und feine gelbe Tropenfrüchte.  

Saftig mit zarter Kräuterwürze 36,50 
 

Sauvignon blanc  
 

2022 Sauvignon blanc, Weingut Andreas Unger, Neusiedlersee 

Stachelbeere und Holunder dominieren beim ersten Aufeinandertreffen. 
Danach treten Brennnessel und ein wenig Kräuterwürze in den 

Vordergrund.   30,50 

 
2022 Sauvignon blanc Spiegel, Weingut Polz, Südsteiermark 
Mittleres Grüngelb, feine Aromatik nach Stachelbeeren, sehr eleganter 

Eindruck beim ersten Schluck.   32,50 

 

2021 Sauvignon blanc, Tradition, Weingut Potzinger, Stmk 
Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Zarte gelbe Tropenfruchtanklänge, 

etwas Mango und Blütenhonig, unterlegt mit reifen 
Stachelbeernuancen, dezente Kräuterwürze. 30,50 
 

Grauburgunder  
 

2018/21 Langenloiser Spiegel, Cuvée von Grau- und 

Weißburgunder, Weingut Willi Bründlmayer,  
Sehr frisch und zart in der Nase; am Gaumen viel Zitrus und Apfel, 

Blütenhonig und viel Schmelz, ausgewogen  38,00 



2022 Grauburgunder Hochberg, Weingut Pongratz, Südsteiermark 
Fein und dezent im Duft, feine Kräuterpikanz, Honigmelone und Birne. 
Am Gaumen mit attraktivem Fruchtschmelz, zart rauchiger Unterton. 30,50 

2021/22 Grauburgunder Krispel Straden, Vulkanland Steiermark 
Trocken, füllig und kraftvoll, harmonischer Körper, saftig exotische Noten, lang 
und aromatisch im Nachhall 34,50 

2019 Grauburgunder Hochstrandl, Weingut Krispel, Steiermark 
Helles Goldgelb, ein Hauch von Blütenhonig und Orangenzesten. Saliner Nachhall, 
zeigt Länge, großes Reifepotenzial. 54,50 

2019 Grauburgunder Symbiose, Weingut Dolle, NÖ 
Vanille-, Rauch- und Röstaromen aus dem neuen Eichenfass mit reicher reifer 
Frucht in der Nase, komplexe Würze mit cremigem und reichem Mundgefühl und 

sehr langem Abgang am Gaumen 39,00 

 

Pinot Blanc (Weißburgunder) 

  
2022 Pinot blanc, Weingut Andreas Unger, Burgenland 
Helles Gelbgrün mit Silberreflexen, in der Nase leicht nussiges Bukett, 
fruchtiges Aroma nach Äpfeln, Birnen und Aprikosen.  30,50 

 
2021 Weißburgunder, Weingut Walter Glatzer, Carnuntum 
Die Weine des Carnuntum zählen heute wohl zu den beliebtesten 

Weinsorten Österreichs. Anmutige Fruchtnoten 30,50 
 

2022 Weißburgunder DAC, Weingut Polz, Südsteiermark 

Mittleres Grüngelb; Anklänge von weißem Pfirsich in der Nase; nussige 

Akzente am Gaumen; gut eingebundene Säure. 32,50  

 

 
2021 Weißburgunder Tradition, Weingut Potzinger, Stmk 

Intensive Fruchtnoten, frisch-fruchtig, Apfel, Papaya, Limette, grüne 

Banane, lebendiger Wein am Gaumen, guter Trinkfluss, lebendiges 
Säurespiel, zart cremige Textur, gute Länge.  31,50 

 

2019 Weißburgunder Smaragd, Weingut Hirtzberger 
Helles Gelbgrün. In der Nase frische Wiesenkräuter, feine Birnen-frucht, 
Orangenzesten und ein dezent nussiger Ton. Saftig, elegant, feine 
Fruchtsüße sowie eine integrierte Säurestruktur.  79,00 
 

Roter Veltliner  
 

2020 Roter Veltliner Wagramer Selektion,  Heiderer-Mayer 
Gelbgrün, in der Nase zart mit frischer Apfelaromatik und Minztönen, 
elegante saftige Frucht. Lebendige Säure.  38,50 

Rotgipfler  



2022  Rotgipfler Flamming, Leo Aumann, Thermenregion 
Sattes Gelbgold, im Bukett exotische Fruchtaromen, reife Birnen und 
Honig, dazu zahlreiche Blütenaromen, Bisquit, weißer Pfeffer. 30,50 

Neuburger  

 

2021 Neuburger Federspiel Spitzer Graben, Domaine Wachau, 
Dürnstein Sommelier Edition  
Das Aroma ist sehr kompakt und vielschichtig – zarte Noten nach Kakao 

und Akazienhonig im ersten Moment, feine Würze 30,50 

 

2021 Neuburger Smaragd Leithn, Weingut Piewald, Wachau, 
Reife Limonen; zart herbe Zwischentöne, nochmals Nusshaut, 

Tamarinde, fruchttragende Säure; fester Mittelbau, stoffig, saftig, sehr 
ansprechend  58,00 
 

Zierfandler  
 

2021 Thallern halbtrocken, Weingut Auman, Thermenregion.  
Durch kühle Vergärung wird eine leichte Restsüße erhalten. Feine 
Zitrusnote, viel Kraft und Finesse bis zum langen Abgang. 30,50 
 

 

 
 

 

 
Weiße Cuvées  
 

2018/22 Spyn, Weingut Tschida, Burgenland 
Weissweincuveé halbtrocken. Kräftiger Geschmack und moderate 

Säure, leichte Restsüße. Traminer, Grauer Burgunder, Chardonnay, 
Sauvignon blanc 31,50  

 

2021/22 Belami Cuvée halbtrocken, Weingut Dürnberg, 

Weinviertel  
Traminer und Pinot blanc „Der fesche Freund“ – eine saftige, 
vollmundige Cuvèe mit animierendem Duft und eleganter 
Burgundernote am Gaumen. 30,50 

 

2019 Weißer Schotter, Weingut Strehn, Mittelburgenland 

WR, SB, GV,Gem.Satz 
In der Nase Pfirsichnoten, Yuzu und frische Kräuter. Am Gaumen 
animierendes Extrakt – Säure – Spiel. Belebend. 30,50 

 

2017 Reserve Ried Kaltenegg, Weingut Potzinger, Stmk 

Aus den Sorten Sauvignon blanc, Gelber Traminer und Morillon. 

Mittleres Grüngelb, Silberreflexe. Tropenfruchtnuancen.  44,00 

 



2021 The Krispels Soil & Soul, Weingut Krispel, Steiermark 
PB/SB/PG 
Ein Hauch Exotik, Toffee und Karamell, reifer Apfel. Zart und rauchig in 

der Nase. Wohlig weiches Gaumengefühl. 39,00 

 

Roséweine Österreich  
 

2021/22 BIO Rosito, Weingut Toni Hartl, Leithaberg 
Helles Lachsrosa, spritziger, muskierender Rosé mit enormer Frucht-

präsenz und fruchtigem Tannin. Elegante Restsüße. 32,50 

 

2020/21 BIO Rosé vom Zweigelt, Weingut Fritsch, Wagram 
Helles strahlendes Rosa. Die Aromatik ist offen und verspielt, zarte 

Aromen nach Himbeere, Ribisel und Stachelbeere sind feststellbar.  
30,50 

 

2022 Zweigelt Rosé, Weingut Dolle 
Wunderschönes Lachsrosa; roter Ribisl- und Erdbeerduft mit Touch von 
Zitrus; am Gaumen lebendige frische Struktur, würzig, Himbeernoten. 

30,50 

 
2022 Der Elefant im Porzellanladen, Weingut Strehn, BL 
In der Nase intensiver und inspirierender Duft nach Blutorangen, 

Weingartenpfirsich, Bourbonvanille und Kräutern. Am Gaumen voller 
Körper, saftig, rund, intensive Frucht und langer Abgang.  34,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Rotweine Österreich  
 

Blaufränkisch  
 

2018 Blaufränkisch Reserve, Weingut Josef Igler, 

Mittelburgenland 
Dunkles Rubingranat. Nuancen von reifen Kirschen, ein Hauch von 
Orangenzesten unterlegt, süße Brombeeren. Komplex, straffe Textur, 
schwarze Kirschen, präsente Tannine, Nougat im Rückgeschmack. 

32,50 

 
2017/18 Blaufränkisch, Weingut Gernot Heinrich, 

Neusiedlersee  
Dunkle Beerenfrucht und die pikante Würze eines Kräutergartens wird 
von feinkörnigem Gerbstoff und einem hauchzarten, belebenden 

Säurenerv begleitet.  32,50 

 
2007/09/11 In Signo Sagittarii, Heribert Bayer, 

Mittelburgenland 
Dunkles Rubingranat, schwarzer Kern, Rosen und Vogelbeeren in der 
Nase, muskulös und dicht. Vielschichtige, dunkle Beerenfrucht am 
Gaumen, langer Abgang.  Flasche. 0,75l 65,00 Magnum 1,5l    135,00 

 

Blauer Zweigelt 
 

2020 Blauer Zweigelt , Weingut Peter Dolle,  NÖ 
Durchscheinendes Rubingranat; typische Fruchtentfaltung nach 
Sauerkirschen, Zimt und Erdbeeren, fein differenzierte, jugendlich 
verspielte Charakteristik mit viel Frische   32,50 

2017/18 Zweigelt Fuchsloch, Weingut Gerald Tschida, 

Neusiedlersee 

Dunkles Purpur mit zartem Wasserrand. Duft nach Kirsche und Pflaume. 
Am Gaumen intensive komplexe Frucht, voll kräftig, Brombeere- und 
Pflaumennoten   38,50 

2020/22 Blauer Zweigelt Eichkogel Reserve, Krug, 

Thermenregion 

Der Wein besticht mit saftiger Schwarzkirschfrucht, sortentypischer 
Würze und zarter Rauchigkeit. Ein Zweigelt wie aus dem Bilderbuch: 
kraftvoll und finessereich mit guter Extraktsüße im Abgang, gute Länge 

30,50 

2016/17 Zweigelt Distelwiese, Weingut Unger, Burgenland 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte 

Randaufhellung. Zarte Edelholzwürze, ein Hauch Kräuternuancen, 
schwarzes Beerenkonfit, etwas Cassis. 39,50 

 



2020 Zweigelt Unplugged, Weingut Hannes Reeh, Burgenland 
Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase Weichselfrucht und 

dunkelbeerige Anklänge, feine Edelholzwürze, etwas Vanille, Nougattouch.  

Flasche 0,75l 34,50        / Flasche. 0,375l  19,00 

Pinot Noir  
2018/19 Golser Pinot Noir, Weingut Juris, (Georg Stiegelmar), 

Gols - Neusiedlersee 
Dichtes Kirschrot; feine Pinot-Nase, Johannisbeerfrucht, unterstrichen 
von zarten Veilchen. Kräftiger Abgang.  32,50 
      
2017 Bio- Pinot Noir Weingut Judith Beck, Neusiedlersee 
Typische Pinot-Nase mit reifen Himbeeren, eingelegten Kirschen und 
Kakaopulver, feine Waldbodenwürze; am Gaumen viel Fruchtspiel.  

48,50 
 

2019 Blauburgunder Langenloiser Dechant, Willi Bründlmayer 

Kamptal 
Eleganter Duft nach Himbeeren, Dörrzwetschgen und Waldboden, 
tabakig und frisch. Am Gaumen dezenter Fruchtbogen und etwas 

Unterholz. 34,50 

 

2005/09 In Signo Tauri, Weingut Heribert Bayer, 

Mittelburgenland  
Himbeeren, Edelholz, Kokos, Schokolade, Orangenschalen, so und 
ähnlich präsentiert sich ein 2 Jahre in ausschließlich neuen Barriques 

ausgebauter Pinot Noir. Seine Liebhaber schätzen ihn als einen der 
authentischsten Burgunder des Landes.   59,00 

 
Syrah  
 

2016 Syrah, Weingut Schwarz, Schrattenberg 
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe; Duft nach schwarzen Oliven, 

pfeffrige Würze; am Gaumen kompakt   42,00 

 

2015 100 Days Shiraz, Keringer, Neusiedlersee 
Dunkle Schokolade, Zwetschgen und Maulbeeren. In der kraftvoll-

pannonischen Nase Süßholz und Tintenblei. Rauchig aromatisch mit viel 
Schmelz bis ins feurige Finish. 36,50 

 

2016 Syrah Alte Reben, Weingut Ceel, Burgenland 

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Attraktives 

dunkles Beerenkonfit, reife Herzkirschen, mineralischer Touch. Saftig, 

angenehme Restsüße. 49,50 

 

2019 Syrah Albert Gesellmann, Mittelburgenland 
Eine interessante Neuentwicklung im Hause Gesellmann: ein Syrah, der 

mit einer fast blaufränkischen Würze ausgestattet ist und dank pikanter 
Mineralik eine wunderschöne Struktur zeigt. 54,00 

 



 

St. Laurent  
 
2017 St. Laurent Selection, Weingut Juris, Neusiedlersee 
Sanfte Nase mit heller Rotbeerigkeit, typisch rauchig-würzige Noten, 

auch Veilchen und Unterholz. Am Gaumen kernige Fruchtausprägung 

mit animierendem Tanninkern  31,50 

 

2017 St. Laurent, Weingut Dolle, Niederösterreich 
Zartes, klares Rubin; Duft und Geschmack nach frischen, grünen 

Erdbeeren, Ribisel, Bittermandel und Rumtopf-Früchte 30,50 

 
2018/20 St. Laurent Commander Reserve, Keringer, 

Neusiedlersee 

Burgunderfrucht und dunkle Beeren in der Nase, am Gaumen zart 

„schokoladig“ und elegant, komplexe Textur, Brombeeren und dunkle 

Kirschen, gut balanciert.   32,50 

 

Merlot  
 

2018 100 Days Merlot, Weingut Keringer, Neusiedlersee 

Tiefdunklem Rubinrot im Glas, in der Nase intensive schwarze 

Beerenfrucht, frische Weichseln, feine Anklänge nach Tabak und 

Edelholz, 34,50 

 

2020/21 Merlot Selection, Weingut Scheiblhofer, Andau 

Tiefdunkles Rot mit violetten Reflexen, erfrischender Duft nach 

Pflaumen. Vielschichtige Waldbeernoten mit schönem Säurespiel. 

Samtige und runde, dennoch kräftige Tannine.   32,50 

 

2013 Merlot Magnumflasche, Weingut Gerald Tschida, 
Neusiedlersee 

Cocktail aus schwarzen Kirschen, Holunder, und Schwarzen 

Johannisbeeren. Am Gaumen wieder Frucht Cocktail und Thymian. 

Mächtig mit großer Fülle, rund und weich  69,00 

 

Cabernet Sauvignon  
 
2015 100 Days Cabernet, Weingut Keringer, Neusiedlersee 
Dunkles Rubingranat, einladende Gewürznoten und Kräuter in der Nase, 

vollreife Kirschen, rote Waldbeeren gepaart mit Cassis-Noten, präsentes 

aber angenehmes Tannin. 37,50 

 

2016 Cabernet Sauvignon Thenau Reserve, Weingut Gmeiner, 

Burgenland 

Kräftiges Rubingranat, in der Nase intensives Cassis-Aroma, etwas Minze 

und Schokolade. Im Abgang aromatische feine Fruchtsüße.  31,50 



 

Rote Cuvées  
 

2019 The Legends, Weingut Erich Scheiblhofer, Andau, 
Burgenland 
Traditioneller Verschnitt aus Merlot und Cabernet Sauvignon. Blättrige, 
sanfte Nase mit viel Merlotfrucht und dezenter Cassisnote. 36,50 

 

2019 Maximus, Weingut Igler, Mittelburgenland 
Eine internationale Cuvée aus den Sorten Blaufränkisch / Cabernet 

Sauvignon / Merlot. Dunkelbeerige Frucht, feine Edelholzwürze, zart 
nach Cassis, ein Hauch von Röstaromen.  32,50 

 

2019 Magnat, Weingut Gerald Tschida, Neusiedlersee 
Intensiver Geschmack nach schwarzen Johannisbeeren und hochreifen 

dunklen Kirschen. Cuvée aus den Sorten Cabernet Sauvignon (45%), 
und Merlot (45%) und Blauer Zweigelt (10%).  38,50 

 

2015 Cuvée Passione, Weingut Silvia Heinreich, 
Mittelburgenland 

Cuvée aus CS, ME, BF, SY 

Glänzendes Rubingranat. Mit einem Hauch von Nougat unterlegte 
Beerenfrucht, zart nach Cassis und Brombeeren. Am Gaumen saftig und 

füllig, gut eingebaute Tannine, langer Nachhall. 44,50 

 

Die Weine der Serie „Cuvée 7“ werden von den 7 Sommeliers 
(inklusive Gabriele Frech, unsere Sommelière) im 

Kleinwalsertal jährlich kreiert und sind nur exklusiv in den 
Betrieben dieser Sommeliers zu erhalten.  

2012 Cuvée 7 „Das Sechste“ mit Christian Fischer, Thermenregion 

Cuvée aus Zweigelt aus 2 verschiedenen Lagen, St. Laurent, Pinot Noir, 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon aus 2 Lagen 

1,5l und 3l a. A. 

 
2015 Cuvée 7 „Das Siebte“ mit Robert Keringer 

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Blaufränkisch und Zweigelt 
1,5l   85,00 

 
2015 Cuvée 7 „Das Achte“ mit Silvia Heinrich 

Intensiv-würziger Duft nach Dörrzwetschgen und dunklen Beeren, 

dichter Fruchtkörper, feines Tannin und große Länge. 
0,75l  42,00    1,5l  90,00    3,0l  190,00 

 
2016 Cuvée 7 „Das Neunte“ mit Horst Gager 
Cuvée aus Blaufränkisch, Zweigelt und Merlot 

0,75l  42,00 

1,5l      3l     5l  auf Anfrage 
 

 
 



2020 Cuvée Quattro Weingut Horst Gager, Deutschkreuz-
Mittelburgenland  
Blaufränkisch – Cabernet – Zweigelt – Merlot  

Ein österreichischer Klassiker! Ein der am Gaumen, im Aroma und beim 
Abgang überzeugt. Der Ausbau in Barriquefässern wurde hier nahezu 

perfekt abgestimmt.  39,50 

 

2015 Die Versuchung, Weingut Krug 
Vielschichtige und elegante Rotweincuvée aus Cabernet Sauvignon, 
Merlot und Zweigelt. Ausgereifte Beerenfrucht, duftendes Cassis, viel 
Brombeere und schöne Extraktsüße. 59,00 

 

2013 Massiv rot, Weingut Keringer, 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Rand-

aufhellung. Attraktives schwarzes Waldbeerkonfit, feine Dörrobstnote, 
zarte Schokoladenote, ein Hauch von Minze, facettenreicher Duft. 48,00 

 

2011 Big Blend Magnumflasche, Weingut Iby, 

Mittelburgenland 

Cuvée aus Zweigelt und Merlot! Dunkle Beeren, zarte Edelholzwürze, 
frische Herzkirschen, florale Nuancen. Saftig, rotbeerig, frisch, feine 
Tannine! 54,00 

 

2011 In Signo Leonis, Weingut Heribert Bayer, 

Mittelburgenland 
Das Flaggschiff des Hauses aus Blaufränkisch Zweigelt und meist auch 
Cabernet Sauvignon, präsentiert sich mit suggestivem Duft nach Rosen, 

Hyazinthen und dunklen Beeren mit tabakigem Grundtenor; viel Kraft, 
dicht und extraktsüß, sehr tief, mit überzeugendem Tannindruck und 
großer Länge. Flasche 0,75l 68,00 Verschiedene Großflaschen – a. A. 
 

2007 „G“  Weingut Gesellmann Deutschkreuz, 

Mittelburgenland 
Cuvée aus Blaufränkisch und St. Laurent ,Dunkles Rubingranat, opaker 
Farbkern, violette Reflexe. Einladende dunkle Beerenfrucht, ätherische 
Nuancen. Frische Orangenzesten, ein Hauch von Minze und Nougat, 

facettenreiches Bukett. Saftig, feine dunkle Beerenfrucht, seidige 
Tannine -mineralisch im Abgang.  109,00 

 

2006 Herzblut Weingut Heribert Bayer, Burgenland 
Nur die Trauben zumindest sechzigjähriger Blaufränkischgärten vom 
Neckenmarkter Hochberg und nur aus ganz großen Jahrgängen wie 

2006 sind gut genug, um daraus die Grundweine für Herzblut zu 
keltern. Die Auflage dieses Weines ist mit 1500 nummerierten Magnums 
streng limitiert. 

Am Gaumen saftig, sehr stoffig, mineralischer Kern, ungemein rassig, 
frisch und voll schwarzer Beeren, kraftvolle Tannine, salziger Nachhall, 

minutenlang nachklingend. Potenzial für Jahrzehnte!           
Flasche 1,5l       420,00 

 

 



Weißweine Deutschland  
 

Weißer Burgunder 

 
2020 Hofgarten Weißer Burgunder Kabinett trocken 
Weingut Freiherr von Gleichenstein, Baden 

Aromen von Zitrus, reifen Birnen und weißen Blüten erkennbar. Der 
ausdrucksvolle Körper ist elegant. Langanhaltender Abgang. 32,50 

 

2022 Weißburgunder trocken, Weingut van Volxem, Saar 
Strahlendes, mittleres Goldgelb und zeigt im Duft ein Mehr an 
mineralischen und kräuterwürzigen Nuancen, Blütenanklängen, reifer 
exotischer Frucht, etwas kandierten Zitrusnoten und feinste 

Edelholznoten.  0,75l 34,00 Magnumflasche 1,5l  75,00 

 

Grauburgunder  
 

2022/23 Belemnit Grauburgunder, Weingut Clauß, Nack 

In der Nase für Grauburgunder typisch gelbe Früchte und ein wenig 
Marzipan. Nussig, etwas salzig und feinwürzig.   30,50 

 

2021 Grauburgunder, 1 Lilie Weingut Aufricht, Meersburg 

Trocken und spritzig / fruchtig / aromabetont / säurearm / mild 

Birnenfrucht, Lindenblüte, fruchtgetragene Gaumenmitte.  32,50 

 

2021 Grauburgunder Weedenborn, Rheinhessen 
Ein vollmundiger Wein. Neben reifen Äpfeln und Birnen zeigen sich 

Aromen von frischem Broiche. Die Säure ist mild, dennoch erkennbar 
im Spiel mit Frucht und Würze. 34,50 

 

Müller Thurgau  
 

 
 

2021 Wildfang, Weingut Clauß, Nack 
Noten von hellem Steinobst, dazu ein ganzer Strauß frischer Kräuter 
und eine salzige Würze. Der WILDFANG wird unfiltriert abgefüllt. 

34,50 

 

Riesling 
 

2022/23 Esslinger Schenkenberg Riesling trocken, 
Weingut Clauß, Nack, Südbaden 
Dieser Riesling ist im Aroma diskret mineralisch, mit einem Hauch 

Zitrus und Grapefruit. Die Säure ist spürbar, aber doch angenehm 
und moderat.   30,50 

 
2021/22 Riesling Tandem, Weingut Stefan Müller 

Banane, Apfel und Mandarine gepaart mit einer feinen Würze und 

minzigen Noten. Eine feine Süße - gleichzeitig ist aber eine knackige 
Zitrusstruktur gegeben 30,50 



 

2019/21 Max Riesling QbA trocken – Weingut von 

Othegraven, Saar (Günther Jauch) 

Volles Bukett von Grapefruit, Birne und exotischen Anklängen von 
Ananas. Tolle Struktur, hat Ecken und Kanten, langer komplexer 

Nachhall. 31,50 

 

2021 Riesling Kern feinherb Faß 9, Weingut Peter Lauer, 
Saar 
Brillant schimmernde hellgelbe Farbe. Schwenkt man das Weinglas, 

dann zeichnet sich dieser Weißwein durch eine herrliche Brillanz 
aus. 49,00 

 

2019/22 Schiefer Riesling, Weingut van Volxem, Wiltingen, 

Saar 
Helle, klare, sehr brillante Art. Aromen von Marille, Quitte und 
Reineclauden. Ein Referenzriesling der Saar: authentisch, 
mineralisch und rassig. 30,50 

 

 

Chardonnay  

 

2021/22 Schäfer-Schmidt Chardonnay, Saar-Mosel 
Intensives Bukett mit Aromen von Birne, reifer Mirabelle und etwas 
Ananas, mit deutlich floralen Noten, einem Schuss frischer Sahne 

und Haselnuss sowie Vanille Anklänge vom Holzfassausbau. Am 
Gaumen konzentriert und sehr gut ausbalanciert, mit hervorragend 

eingebundenem Holz  39,00 

 

 

Der besondere Tipp von unserer Sommelière Gabi Frech  

 

2022 Cuvée 7 weiß, Weingut Aufricht und die 7 Sommeliers 
aus dem Kleinwalsertal  -  Grauburgunder / Chardonnay 

Wundervolle Aromen von Quitte und Mango machen diesen Wein zu 
einem sinnlichen Trinkvergnügen. Grauburgunder bringt Körper, 
Chardonnay die Finesse.  34,50 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Rieslinge vom Weingut von Othegraven, Kanzem an der 

Saar. 

Das Weingut von Othegraven besteht seit dem 16. Jahr-

hundert. Im Jahr 2010 haben Günther und Thea Jauch 

es übernommen. 

 

2019 Wawerner Riesling feinherb 42,00 

2019 Bockstein Riesling trocken, Großes Gewächs 65,00 
2019 Alte Reben Altenberg  49,00 

2019 Altenberg Riesling Spätlese 45,00 
 

 

Riesling Raritäten von Saar und Obermosel – 

Einzelflaschen 

 
Schloss Saarstein, Serrig 

2004 Saarsteiner Auslese 0,375l   59,00 
 

Weingut Forstmeister Geltz-Zilliken, Saarburg 
 

2010 Rausch Riesling Auslese   109,00 
 

 
2010 Rausch Riesling Auslese 1,5l  239,00 

2013 Rausch Riesling Kabinett 1,5l  119,00 
2002 Rausch Riesling Auslese  105,00  

 

 
 

Weingut Egon Müller-Scharzhof, Wiltingen, Saar  
ist eines der bekanntesten Weingüter der Welt. Die Familie 

Egon Müller ist Mitglied der Vereinigung Primum Familiae 
Vini. 

 
 

Peter Lauer, Ayl, Saar 
 

2018 „Kupp“ Riesling Auslese Versteigerung  169,00 
2019 Faß 18 Kupp Riesling GG     79,00 

2019 Faß 11 Schonfels Riesling GG    79,00 
 

Reichsgraf von Kesselstatt, Trier 
 

2001 Scharzhofberger Auslese 0,375l  109,00 

2003 Scharzhofberger Auslese 0,375l  109,00 

 
 

 

                                                           

https://de.wikipedia.org/wiki/Weingut
https://de.wikipedia.org/wiki/Primum_Familiae_Vini
https://de.wikipedia.org/wiki/Primum_Familiae_Vini


 

Rotweine Deutschland 
 

Spätburgunder 
 

2018 Nacker Spätburgunder CS trocken, Weingut Clauß, 

Nack, Südbaden 
Im Aroma fruchtbetont mit Anklängen von kandierten Früchten 
und dunklen Beeren. Im Gaumen entfaltet er seine urwüchsig 
kraftvollen Burgunderaromen. 30,50 
 

2016 Nacker Spätburgunder halbtrocken, Weingut Clauß, 

Nack, Südbaden 
Schönes Rubinrot, leuchtend im Glas. Typische Pinotnase mit 
fruchtigen Aromen von Kirsche, Brombeere sowie etwas Mandel.  
30,50 

 

2015/16 Urbanus Pinot Noir, Weingut Clauß, Nack, Baden 
Herrlich ausgeprägtes Purpurrot mit Aromen von Waldbeeren und 
etwas Cassis. Auf der Zunge noch jugendlich straff und dennoch 

komplex.  48,00  

 
2007/2009 Pinot Noir S, Weingut Bürklin-Wolf, Pfalz 

Feiner Duft nach Waldbeeren mit leichten Gewürzaromen 

unterstützt durch eine dezente Holznote.   38,00 
 

 

 

Roséwein Deutschland  
  

2021 Rosé P & P trocken, Graf Neipperg, Württemberg 
Typische Burgundernoten in der Nase, gepaart mit schönen 
Beerennuancen. Primärfrucht und einen Hauch Restsüße.  30,50 

 

2021/22 Aufrichts Seegucker, Meersburg, Bodensee 

Breites Spektrum an leicht schimmernden Rosé-Farben. Sein 
zarter Duft nach Frühlingsflieder erinnert an eine gerade erblühte 
Wiese im Frühling.   30,50 

 

2022/23 Nacker Rosé vom Spätburgunder, Weingut 

Clauß 
Nicht auf der Seite der fruchtbetonten Rosés, auch nicht auf der 
der knochentrockenen, nur nach Kräutern und Würze 

schmeckenden. Eleganter Mittelweg. 30,50 

 

2022/23 Blanc de Noir, Belemnit, Weingut Clauß, Baden 
Weiß gekeltert und doch dezent lachsfarben, feine Gerbstoffe und 
knackige Frucht, die zwischen weiß und hellrot changiert.   34,50 

 



 

Weißweine Frankreich  
 

 

 

Chablis 
 

2017/18/20 Chablis, Weingut Joseph Drouhin, Chablis 
Trocken und fruchtig mit mineralischen Noten. Leicht zu trinken mit 

einem angenehm langen Nachhall.  46,00 

 
2019 Chablis, Domaine Luis Michel & Fils 

In der Nase begeistern frische Aromen nach saftigen Zitrusfrüchten, 

Grapefruit, Anklänge nach Zitrone und weißem Pfirsich.  51,50 

 
2020 Chablis Saint Pierre, A. Régnard & Fils, Burgund 

Ein reintöniger, sehr typischer Wein mit von Frucht und Mineral-tönen 

geprägtem Aroma. 54,00 
 

2022 Chablis de Domaine de Ronciers 

Helles und klares Strohgelb. Er duftet nach Zitronenzesten und 
Zitrusblüten und Nüsse. Am Gaumen hat er einen feinen Säureschmelz 

und einen mittellangen Nachhall. 44,00 
 

 

Burgund  

 

 

2020 Chassagne Montrachet AC, Bachelet Monnot 
Noten von Pudding, Obstgarten grün knackig, Zitrusöl, Vanilleschote 

und weißen Blüten.  89,00 

 
2020 Rully Blanc, Joseph Drouhin 
Die Aromen sind frisch und fruchtig, mit nussigen Anklängen, Mandel 

und köstlichen Zitrusnoten, zarten floralen Anklängen 48,50 

 
2021 Bourgogne Chardonnay, Weingut Paul Chavy 

Elf Monate im Fass, gefolgt von weiteren sieben Monaten im 
Edelstahltank. Mineralisch und kristallin mit einem Hauch Säure. Dieser 

Wein ist wunderschön aromatisch mit Noten von reifen Früchten und 
Haselnüssen.  69,00 

 

ELSASS  
 
2021 Gewürztraminer, Domaine Schlumberger 

Leuchtend kupfergoldene Farbe. Herrlich jugendliche Aromen nach 

Stachelbeere, getrocknete Aprikose, Mango und Zitrone, abgerundet 
von weiteren fruchtigen Nuancen.  39,00 

 

 



 

 

 
Loire  

 

2020/21 Chavignol Sancerre Blanc, Domaine Paul Thomas  
In der Nase offen und frisch, mit Noten von Ginster, Zitrusfrüchten und 

Stachelbeere. Feine Frische am Gaumen. 42,50 

 

2020 Pouilly Fumé Cuvée Spéciale Argile à S, Domaine 
Bouchié-Chatellier 
Komplex mit Finesse, feiner Körper mit angenehm fruchtigem Aroma.  

44,50 

 

Languedoc-Roussillon  

 
2021 Chardonnay de L´Aigle, Gérard Bertrand 
sehr ausgeprägte Nase dieser Rebsorte mit Noten von Trockenfrüchten 

wie Aprikose und Gebäckaromen. 32,50 

 
2019 Bio Cigalus blanc, Gérard Betrand 
Eine Kombination aus sonnengereiften Früchten und reifer Zitrusfrucht 

zum Genießen gemacht. 42,50 

 

2021 La Combe du Temps blanc, Domaine du Temps 
Ein spannender Wein, Aromenexplosion von Steinobst wie Pfirsich 
unreife Nektarine, gut eingebundenen Säure. Ewiger Abgang mit feiner 

Mandelnote die zum Weitertrinken animiert. 42,00 

 

Rhône  
 

2019 Côte du Rhône, Le Cassagne blanc, La Nerthe blanc 
Helles Gelbgrün mit Silberreflexen. Er begegnet am Gaumen saftig, zart 

nach weißem Apfel, etwas Birne, mineralisch und erstaunlich 
leichtfüßig.  42,50 

 

 
Roséwein Frankreich   
 

2022 By. Ott Rosé, Côtes de Provence, Weingut Ott 
Hellglänzendes Rosé. Lebendiges, fruchtiges Bouquet nach frischen 
Beeren mit würzigen Anklängen.  32,00 

 

 

 

 

 



Weißweine Italien  
 

 

2021/22  Lugana DOC Bulgarini 
Zesten und Steinobst in der aufgeweckten Nase, hell und ausgereift. Am 
Gaumen harmonisches Auftreten mit dezenter Würze. 34,50 

 

2021/22 Lugana DOC Vigento San Benedetto, Zenato 
Erfrischt mit einem Bukett aus Zitrone, Grapefruit, grünem Apfel, 

Birne, Pfirsich und Litschi; angenehm unterlegt von feinen 
Mandelnoten, aromatischem Kräutergarten und blühender 

Frühlingswiese.  34,50 

 

2021/22 Weißburgunder Adrian Finado, 
Hellgelb mit grünlichen Reflexen; im Bukett reife Äpfel und Birnen, 
weich und harmonisch, ausgewogene Säure mit elegantem Körper. 

30,50 

 
2022 Terlaner Weißburgunder Classico DOC, Südtirol 
Klares Strohgelb mit einem leicht grünlichen Schimmer 

In der Nase frische Apfelnoten im Zusammenspiel mit Aromen von 
Stachelbeeren und Limetten. Mineralisch-salzig 34,50 

 

2022 Pinot Grigio delle Venezie DOC, Zenato 

Durch seine vitale Fruchtsäure zeigt sich der Pinot Grigio delle Venezie 
am Gaumen herrlich frisch und lebendig. Im Abgang begeistert dieser 

lagerfähige Weißwein aus der Weinbauregion Venetien schließlich mit 
guter Länge. Es zeigen sich erneut Anklänge an Grapefruit und Zitrone.  

32,50 

 

2021 Cuvée Weiß "Reserve della Contessa" Bio Manincor 
Ein dichter und eleganter Wein mit viel Schmelz, langanhaltend im 

Abgang  45,00 

 

2020 Rine Bresciano bianco, Azienda Cantrina 

Riesling und  Chardonnay, Incrocio Manzoni 
Strohgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase Anklänge von weißen 

Blüten, reifen weißen Früchten und süßen Gewürzen. Im Mund ist er 
frisch und lebendig, mit mineralischen Noten. 32,50 

 

2022 Passiperduti Donnafugata, Sizilien 

In der Nase roter Apfel, Grapefruit und mediterrane Kräuter. Am 
Gaumen saftige Frische und mineralische Salzigkeit. Kaum Säure und  

herrliche Frucht-Aromatik. 42,00  

 

 

 

https://www.belvini.de/lexikon/Bukett.html


Rotweine Italien  

 

Südtirol   
 

2021/22 Lagrein DOC, Kellerei Terlan 
Intensive Fruchtaromatik, auch florale Noten à la Flieder und Hibiskus, 

am Gaumen saftig mit roten Beeren und typisch dunkler Würze.  32,50 

 

2019 Lagrein Riserva, Cantina Andrian, „Tor di Lupo“ 

Breiter und intensiver Geschmack mit einer feinen Tiefe, Aromen von 
Pflaumen, Kirschen, Confiture, rauchiger und bitterer Schokolade.  

69,00 

 

2020/21 Lagrein Gries, Kellerei Terlan 

Granatroter Einzellagenwein, intensive Noten von Bitterschokolade und 

Veilchen.  52,50 

 

Venetien  

 
2018/19 Ripassa della Valpolicella DOC Superiore Zenato 
Intensiver Duft nach Schwarzer Johannisbeere, Brombeere, 

Dörrpflaume und Rosine. Feine Noten von Schokolade sowie süßem 
Tabak. 45,00 
 

2016 Amarone della Valpolicella DOCG Classico Zenato 
Vielfältige Aromen von feiner Würze, schwarzen Beeren und Pflaumen 
entströmen dem Glas. Danach folgt eine zweite Welle mit Aromen von 
Mokka, dunkler Schokolade, Dörrpflaume und Feigenkonfitüre. 65,00 
 

Barbaresco  
 

2018 Barbaresco DOCG Basarin, Bigna Gianmate, Fratelli 
Ein reiner Nebbiolo, der im Glas eine schöne rubinrote Farbe hat. Die 
Nase ist intensiv und erinnert an Veilchen, reife und saftige rote und 

dunkle Früchte. Trockener und gleichzeitig weicher Geschmack. 65,00 

 

2013 Barbaresco Ceretto  
Denominazione di Origine Controllata e Garantita Ceretto 
Tief leuchtendes Granatrot, konzentriertes Bouquet mit reifen Kirschen, 

deutlichen, vielschichtigen Gewürzen, feine Röstaromatik und eine tolle 
Dichte. Am Gaumen kommt die opulente Frucht noch mehr zur Geltung 
und vermählt sich mit fast süßen Tanninen. Ein elegantes und 

langlebiges Trinkvergnügen. 109,00 

 

Piemont  
 

2012/14 Dagromis Barolo DOCG, Gaja Barbaresco 
Vollreifer Duft nach roten Beeren, Tabak und Waldboden, süß-herbe 

Würze, dezentes Holz. Am Gaumen vielfältiger Aromen-bogen, 

mineralisch-kühles Unterfutter, lang und typisch. 56,00 
 



2016 Barolo DOCG Cru Monfalletto, Cordero di Montezemolo 
Weich, saftig und blumig im Geschmack, mit wunderschön 
eingebundenen Tanninen und einem Duft mit Anklängen von reifen 

roten Beeren und Gewürzen. 69,00 
 

2013 Barolo Ceretto Piemont 
Denominazione di Origine Controllata e Garantita Ceretto 
Intensives Granatrot. Intensive Aromen von getrockneten Pflaumen, 

Schattenmorellen und einem Hauch von dunkler Schokolade, Tabak und 
Gewürznelke.  68,50 
 

2014 Nebbiolo d'Alba Bernardina Ceretto Piemont 
Denominazione di Origine Controllata Ceretto 
Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen. Strahlende Aromen von 

Schattenmorellen und schwarzen Johannisbeeren mit feinen Anklängen 
von Bitterschokolade. Gute Länge! 46,50 

 

2018 Sito Moresco Langhe DOP Gaja 
Feine Nase mit roten Beeren, blättrigen Noten und dezentem Holz. Am 
Gaumen dunkle Beeren, rauchig-würzig. Feines Tannin, harmonisch 

und lang. Ein absoluter Topwein.  79,00 
 

Toskana  
 

2018/19 Sant Antimo, Tenuta di Collosorbo, Montalcino 
In der Farbe funkelnd und dicht, in der Nase wohlduftend, am Gaumen 

eine sehr feine Beerenfrucht, saftig und herrlich elegant.  34,50 
 

2020/21  Le Volte, Rosso di Toscana, Tenuta dell`Ornellaia 
Bei der Tenuta dell' Ornellaia bietet selbst der 'kleinste' Wein eine 
überzeugend hohe Qualität. Seine reife und volle Frucht mit Aromen 

von Balsam und einer großen Fülle ist begeisternd.  38,50 
 

2020 Collazzi IGT, Weingut Collazzi 
Der Collazzi IGT verführt mit unbändigen Aromen, wie 

würzigen Balsamico-Noten, Salbei und reifen dunklen Früchten. Der 
Collazzi IGT ist wunderbar seidig am Gaumen und bietet eine 
beeindruckende Fülle mit langem Finale. 79,00 
 

2016 Brunello di Montalcino Collosorbo 
Die saftige Frucht, die feingliedrige Säure und das fein ziselierte Tannin 
legen sich auf den Gaumen, zarte Noten von Zimt und Nelken prägen 

den Abgang. Ein ausgesprochen einzigartiger Brunello    69,00 
 

2014 Lucente Marchesi de `Frescobaldi – Robert Mondavi 
Dunkles Granatrot, würziger Duft nach reifen Schwarzkirschen, 

Schokolade und Lebkuchen, satte Frucht. Ein sehr harmonischer und 
zugänglicher Spitzenrotwein aus der Toskana. 48,00 
 

 



2017 Fontalloro Fèlsina, Castelnuovo Berardenga 
Glänzendes Rubin mit leichtem Granatrand, mineralischer, holzig-
fruchtiger Duft nach Kirsche, Zeder, Heidelbeere und Haselnuss. 74,00 
 

2018 Tenuta San Guido Guidalberto, Bolgheri 
Rubinrot, herrliches Bukett mit floralen Würztönen, Brombeere und 
Kirsch, etwas Vanille und Pfeifentabak, satter Extrakt tapeziert den 

Gaumen, Heidelbeeren und Schokolade, kräftiges, engmaschiges 
Tannin. 48,00 

2017 La Massa, IGP, Panzano 
Der La Massa ist ein Rotwein, der die Trauben, Alicante, Sangiovese, 
Merlot und Cabernet Sauvignon, des Jahres 2017 enthält. 47,50 
 

2018 Argentiera Bolgheri DOC Superiore 
Leuchtendes tiefes Rubinrot. In der Nase vielfältige Aromen mit 
fruchtigen Eindrücken von reifen Kirschen neben intensiven würzigen 
Anklängen von weißem Pfeffer und ätherischen Noten. 109,00  

 

Nepomuceno, Azienda Cantrina  
Tiefes Rubinrot mit violetten Reflexen.  Aromen von wilden roten 
Früchten, Kräutern und Gewürzen. Im Mund entfalten sich diese 

Aromen und spiegeln die Charakteristik eines reifen Merlots perfekt 
wider.  
Magnumflasche Jahrgang 2007 1,5l  105,00 

Magnumflasche Jahrgang 2015 1.5l  139,00 
 

2016/17/18 Nepomuceno, Azienda Cantrina 
70% Merlot, 15% Rebo und 15% Marzemino. 

Intensives Rubinrot, dicht mit lila Reflexen. 
Komplexe Düfte, die an rote Früchte und Gewürze erinnern.  59,00 

 

2015/18 Le Serre Nuove dell`Ornellaia 

Der Le Serre Nuove ist der so genannte Zweitwein von Ornellaia. 

Dunkles Purpurrot im Glas, in der Nase vollreife Aromen von intensiven 
roten Beerenfrüchten, süßen Gewürzen und balsamischer Minze 74,50 

 

2019 Petra IGT, Suvereto / CS/ME/GR 
Dichte, purpurrote Farbe. Hohe Viskosität, herrlich ausdrucksstarke 
Noten von schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren, Maulbeeren und 
Heidelbeeren. Hinzu gesellen sich Anklänge von Bitterschokolade, 

schwarzem Tee und Vanille.  89,00 
  

Abruzzen   

2019 Montepulciano d`Abruzzo DOC, Fantini, Ortona 

Geschmeidig, ausgewogen und mit feinwürziger Frucht am Gaumen. 

31,50 

 



Chianti   
 

2017 Rancia Chianti Classico DOSG Riserva Felsina 
Funkelndes, mitteldichtes Rubin-Granat. Kraftvoll und energisch, 
ausdrucksstark und dicht ist die Rancia Riserva aus gleichnamiger 

Einzellage. Der Geschmack ist erdig, tanninreich und terroirgeprägt 89 

1990/2006  Montesodi Chianti Rufina Riserva 
Leuchtendes Rubinrot; feine Röstaromen von Kokos, Vanille und Rauch, 
delikater Duft von dunklen Beerenfrüchten, elegante Frucht, Anklänge 
von Schokolade feste Tanninstruktur, ein Wein mit Schmelz und 

Finesse. 94,00/ Großflaschen auf Anfrage 
 

Apulien   
 

2018/19 Negroamaro Salento IGP „F“. Cantine San Marzano 
Im Mund ist der „F“ Negroamaro sehr kräftig, fruchtsüß und muskulös. 
Präsente, aber gleichzeitig weiche Tannine harmonieren mit einer fein 

eingebundenen Säure.  69,00 

 

2020 Primitivo Zolla, Vignetoi del Salento 
Im Glas sehr dichte Farbe nach tiefdunklen Violett. In der Nase 
erscheint der Wein sehr intensiv mit komplexen Bouquet. Eine 
Fruchtbombe wie Pflaumen, Brombeeren und Cassis. 36,50 

 

2018 Malvasia Nera Salento IGP Campo Marina, Luccarelli, 
Manduria 
Am Gaumen robust und fruchtbetont mit Noten von Beerenkonfitüre 

und Waldfrüchten. Vollmundig, rund und harmonisch. 32,50 

 

Kampanien   
 

2012 Vesevo, Taurasi – Kampanien 

Aromen roter Früchte und reifer schwarzer Beeren. Nuancen von 

Schokolade, Lakritze und Pfeffer. Am Gaumen opulent und geschmeidig. 
49,00 

 

 

Basilikata  

 
2018 Aglianico del Vulture DOC Piano del Cerro, Acerenza 
In der Nase komplex und würzig, Aromen von roten Früchten sowie 

schwarzen Kirschen und reifen Pflaumen. Aromen von Cassis, Tabak 
und Zedernholz, sowie ein Hauch von Balsam. 42,50 

 
 

 

 

 

 



Rotweine Frankreich  

 

Burgund  

 
2016 Vosne-Romanée AC,Domaine Daniel Rion, Nuits St.-George 

Feiner Nase, Himbeeren, Leder, Zedernholz, extrem feiner und 

schlanker Körper und trotzdem kräftig. Pure Eleganz. 89,00 
 

2018 Givry 1er Cru Clos de Bois Chevaux, Domaine Joblot 
Dieser feine Pinot Noir duftet nach Sauerkirschen, Waldbeeren und 
einem Hauch Zedernholz.  59,00 

 

2017 Chorey de Beaunes, Tollot Beaut 
Anklänge von Sommerkirschen, Weichseln und Minze, auch etwas 
Unterholz, trinkfreudig, sortentypisch, frühe Harmonie 59,00 

 

Rhône 
 
2020 Côtes du Rhone Rouge AC, Domaine E. Guigal 
In der Nase intensive Aromen nach dunklen Beeren und Iris. Am 

Gaumen präsente Frucht, reifes Tannin und samtig  33,50 
 
2015 Lirac Rouge, Château Mont Redon 
Eine traditionelle Cuvée aus überwiegend Grenache, abgerundet mit 
Syrah und Cinsault. Klassifikation Appellation d'Origine Contrôlée 33,50 

 

2018 Crozes-Hermitage Rouge, Domaine E. Guigal 
18 Monate im Eichenfass gereift. Intensiver Duft nach roten Kirschen, 
Erd-beeren und Zedernholz. Aromen von Kräutern und Vanille 36,00 

 

Languedoc-Roussillon 
 

2018 Bio Domaine de L`Aigle Pinot Noir, Gérard Bertrand  
Aromen von Himbeeren und roten Johannisbeeren am Gaumen 
Weich und fruchtig mit seidigen Tanninen; hervorragende Struktur 
31,50 

 

2018 Bio Cigalus Rouge, Gérard Bertrand 
Reife Pflaumen, Cassis und dunkle Kirschen- subtilen Anklänge an 
geröstete Eiche, Backgewürz und einem Hauch von Minze 44,50 
 

2018 Bio L´Hospitlitas, Gérard Bertrand 
Intensive Aromen von Veilchen, reifen Früchten und einigen Röstnoten. 
Ein geschmeidiger und betörender Angriff mit geschmolzenen Tanninen 

und großer Kraft und Länge. 89,00 

 

 

 

 



2020 La Combe du Temps, Domaine du Temps.  
Eine Rhône Cuvée mit extremer Spannung bei gleichzeitiger Eleganz. 
Aromen von dunklen Beerenfrüchten, Herzkirschen und Potpourri an 

Gewürzen.   40,50 

 
2020 Sans Ordonnance Rouge Domaine du Temps.  
Aromen von dunklen Beerenfrüchten, dunkler Schokolade vereinen sich 

mit Aromen von zerstoßenem Pfeffer, Unterholz und Gewürznelke. 
40,50 

 

2020 Cosmopolite Rouge, Domaine du Temps 
Zu gleichen Teilen Cabernet, Merlot, Syrah und Grenache. Das bringt 
eine unglaubliche Vielschichtigkeit im Wein hervor und noch mehr 

beeindruckend - eine unerwartete Eleganz!   36,50 

 

Bordeaux 
 

 

2012 Château Rauzan Despagne Rouge – Reserve- 
Appellation Bordeaux Contrôlée 
Sattes Purpurrot; intensive Aromen von dunklen Beerenfrüchten und 
Schattenmorellen, feinwürzige Röstnoten; komplex.   34,50 

 

2015 Château Peyre-Lebade, Domaines Barons de Rothschild 

(Lafite) 
Mit seinem ansprechenden, eleganten Charakter und seiner 
geschmeidigen Art verrät der Château Peyre-Lebade sofort die 

Handschrift der berühmten Rothschilds 39,00 
 

1995  Châteauneuf - Du – Pape – Château Mont-Redon 
Dunkles Purpur, würziger Duft nach Brombeeren und Haselnüssen, 

nachhaltig im Geschmack.  149,00   

 

2012 Baron Nathaniel Pauillac AC, Baron Philippe de 
Rothschild 
Der Cabernet Sauvignon prägt den Charakter dieses Weines. Die rund 

10% Merlot besänftigen das ausgeprägte Tannin mit angenehmen 
Fruchtaromen.  39,50 

 
2003 Château de Pez Cru Bourgeois Exceptionnel 
Appellation Saint Estèphe Contrôlée 

Leuchtendes Rubinrot, intensive Aromen von schwarzen 
Beerenfrüchten; delikate Röstnoten; feste Tanninstruktur; komplex; hat 
Länge und Potenzial. 68,50 

 

 

 

 
 

 



2001 Château Haut-Beausejour, Medoc, St. Estèphe 
Sattes Granatrot; delikate Aromen von schwarzen Beerenfrüchten, 
Anklänge von Unterholznoten, Rauch, Anklänge von Schokolade und 

Vanille, feste Tanninstruktur; feinherb im Nachhall. Ein ganz typischer 
Saint-Estèphe!  39,50 

 

2011/19 Château Chante Alouette, Grand Cru 
Appellation Saint Emilion Contrôlée 

Sattes Rubinrot; opulente Aromen von schwarzen Beerenfrüchten, 
Anklänge von Vanille und Schokolade, elegante Fruchtfülle mit schöner 
Dichte und Komplexität, feste Struktur, reifes Tannin, anhaltend. 39,50 

 
 

Weißwein Spanien 

 
2022 Varietal Verdejo DO, Weingut José Priente 
Noten von Zitrusfrüchten, Pfirsich und Passionsfrucht. Dazu 
kommen Nuancen von Anis und feine florale Töne sowie eine 

unterschwellige Mineralität. Trocken und fruchtig frisch, mit einem 
schönen Säurespiel und einer leichten Bitterkeit.  34,50 

 

Rotweine Spanien  
 

2016/19 Celeste Crianza DO, Pago del Cielo, Ribera del 

Duero 
Tempranillo, Kirschrot und dunkel. Intensives Bouquet, kräftig mit 
roter Frucht, würzige Noten. Angenehm und abgerundet am 

Gaumen, sanfte Tannine fruchtig 34,50 
 

2017 Salmos DOCa, Weingut Torres Miguel 
Cuvée aus Garnacha, Syrah, Carinena, Cabernet Sauvignon) 
Bukett mit feinen Aromen von dunklen Waldbeeren, Veilchen und 
Thymian.  37,50 

 

2016/17 Rioja Reserva, Marqués de Cáceres, Cenicero - 

Rioja 
Intensive, komplexe Aromen. Brombeeren, schwarze Johannis-
beeren, mit gerösteten Noten im Hintergrund. Helle Eiche. 32,50 

 

2016/17 Baron de Ley, Rioja Reserva DOCa 
Reichhaltige Nase mit jeder Menge roter Beeren, auch Vanille und 

Süßholz, angenehm ruhiger Stil. Sanfter Fruchtbogen von 
Zwetschge und Waldhimbeeren.   30,50 
 

2017 Roda Reserva, Bodega Roda Rioja 
Samtig glänzendes Rubinrot. In der Nase rote Früchte wie frische 
Kirschen und Himbeeren. Leichten Würze mit erdigen Noten. 59,00 

 

 
 



2014/16 Roda I, Bodega Roda Rioja 
Intensive dunkelrote Farbe. In der Nase Tiefe und Mineralität. Noten 
von schwarzen und roten Früchten, wobei die Pflaume eindeutig im 

Vordergrund steht, dazu gesellen sich Nuancen von Kirschen und 
süßen Würznoten 76,00  

 

2017 Grans Muralles, Conca de Barbera DO, Miguel Torres, 

Vilafranca 
Dichtes, dunkles Granatrot. Ausdrucksstarke Noten nach reifen 
Edelpflaumen und saftigen Brombeeren. Aromen in der Nase von 
geröstetem Brot mit leichten, fein würzigen Noten nach Lakritz und 

schwarzem Pfeffer.  109,00 
 

Rotwein Chile  
 
2018 Montes Outer Limits Old Roots Cinsault 
Kräftige Aromen von Brombeere, Cassis und Schwarzkirsche. Zart 

rauchig unterlegt, feinwürzige Noten von Vanille, Kakao, Minze u. Nelken.   
31,50 

 

Rotwein Portugal  
 

2017/21 Douro „Duas Quintas“ 
Lebendiges Rubinrot; opulenter Duft von Schokolade, Schwarzkirschen 
und Unterholz, dezente Rauchnoten dichte Fruchtfülle, gut eingebundene 

Tannine, anhaltend und komplex.  34,50 
 

2011 Liceiras Tinto, Quinto da Romaneira 
Frische Nase nach roten Waldbeeren, Maraschino und sanfter 

Kräuterwürze, etwas Zesten. Am Gaumen klare, straffe Rotbeerigkeit, 
zart pfeffrig, ausgereiftes Tannin, überaus harmonisch. 30,50 

 

 

 

Südafrika  
 

Weißweine  
 

2019 Chenin Blanc, De Trafford, Stellenbosch 
Komplex, lang und ein wunderbarer Begleiter aromenintensiver Fisch & 
Seafoodgerichte. Das Etikettenmotiv ändert sich mit jedem Jahrgang. 

46,50 

 
2020 Saboteur, Chenin blanc, Luddite Wines 

Aromen von weißem Pfirsich, Litschi, Zimt, Zitronenbonbon und grünen 

Feigen. Verschlossen ist der weiße Saboteur mit einem Kronkorken. Die 
gleichen Kronkorken, die schon seit über 100 Jahren beim Champagner 
für die zweite Gärung verwendet werden.   39,00 

 

 



 
2021 Chenin blanc Luddite 
Komplexer, klarer Chenin, kurze Maischestandzeit, ungefiltert und nur 

vor dem Abfüllen minimalst geschwefelt. Jede einzelne Flasche dieses 
durch und durch handgemachten Weins wird vom Winzer von Hand 

nummeriert. 99,00 

 
2020 Louisvale Chardonnay unwooded 

Extrem fruchtige Version dieser klassischen Rebsorte in Kombination mit 

einem weichen Körper und wenig Säure. Aromenpower von Granny 
Smith Apfel, Honigmelone, Quitte, Pfirsich und Zitrusfrucht. 32,50 

 

 

 
2021 Louisvale Chardonnay – Chavant 
Durch den relativ kurzen Ausbau von nur 4 Monaten in gebrauchtem 

Barrique, bekommt der Wein nur einen Hauch Beeinflussung durch das 
Holz und zeigt weiterhin seine volle Frucht, eingepackt in eine warme 

Aromatik von Mandel und Butterscotch.   31,50 

 

2018 Miles Mossop Saskia 
Aromen von gelben Früchten, Limette, Honig, weißer Pfirsich & 

glasierten Mandeln.  63% Chenin blanc, 13% Viognier, 9% Clairette 
blanche, 6% Verdehlo and 4% Grenache blanc 49,00 

 

 

Rotweine  
2018 Allesverloren Shiraz 

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen; opulente Aromen von 

Brombeere, Cassis und Heidelbeeren gepaartmit Anklängen von 

Schokolade, Vanille und Holznoten. Ein eleganter Wein mit gut 

strukturiertem Tannin, anhaltend und ausgewogen.   34,50 

 

2018 Allesverloren Tinta Barocca 
Der Tinta Barocca präsentiert sich in tiefdunklem Rubinrot, mit 

opulentem Duft von Pflaumen und Gewürznelken und einer enormen 
Fruchtdichte. Sehr kraftvoll, mit reifen Tanninen, sehr nachhaltig und 

mit großem Reifepotential. 34,50 

 

2017 Cabernet Sauvignon, Weingut De Trafford 
Cabernet Klassiker vom Kap. Von Hand geerntet, sortiert, gepresst, 
gefüllt und etikettiert! Druck, Tiefgang, Power und Eleganz. 52,50 

 

2014 Merlot, Weingut De Trafford 
Eeigentlich ist es in Südafrika viel zu warm, um Merlot von Weltklasse in 
die Flasche zu bringen. Was David aber mit Hilfe seiner kühlen 

Hanglagen aus diesem Rebsorten-Klassiker macht, sollte unbedingt 
probiert werden.  49,00   
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2019 Doringbay Shiraz, Fryers Cove — Kältestes Weingut 
Südafrikas 
Ein saftiger, mittelschwerer Shiraz, der Spaß macht. Aromen von 

Pflaume, eingekochten Kirschen und einem unendlichen Potpourri an 
Gewürzen sowie einem Hauch Schokolade. 36,50 

 

2017 Shiraz, Weingut Luddite Wines 
Komplexer, konzentrierter aber dabei eleganter Shiraz, kein fettes Brett 

- eher Rhone-Stilistik, ungefiltert und nur vor dem Abfüllen minimalst 
geschwefelt. Aromen von Pflaume, Himbeeren, Zimt, Lakritze & dunkler 
Schokolade.  69,00 / 1,5l Magnumflasche 109,00 

 

2014 Syrah 393, De Trafford 
Der Syrah 393 ist der am höchsten bewertete Wein aus Südafrika 

Die Trauben stammen ausschließlich aus Davids de Traffords kleinen, 
aber feinen TOP-Lage, die 393 Meter über dem Meeresspiegel liegt. 

109,00 

 

2010 Shiraz, Weingut Luddite 
Aromen von Nelke, schwarzer Johannisbeere, Zimt, Gewürzen & dunkle 

Früchte.  89,00 

 

2014 Shiraz, Weingut Luddite 
Aromen von Pflaume, schwarzer Johannisbeere, Nelke, Lakritze, 
Zedernholz & dunkler Schokolade.  109,00 

 

2020 Plan B, Weingut de Trafford 
39% Cabernet Sauvignon, 4% Cabernet Sauvignon Elgin, 26% Cinsaut, 
13% Syrah, 9% Petit Verdot, 4,5% Cabernet Franc, Merlot 4,5% Merlot 

Ein Porsche zum Golf Preis.   39,00 

 

2018 Saboteur rot, Weingut Luddite 
60% Shiraz, 20% Mourvédre, 13% Grenache Noir und 7% Cabernet 
Sauvignon  Die Weine sind benannt nach den Maschinenstürmern - den 

Saboteuren - die während der Industrialisierung Ende des 18. 
Jahrhunderts vorsätzlich Maschinen zerstörten, um den Wegfall von 
handwerklichen Produkten und Arbeitsplätzen aufzuhalten. Aromen von 

Pflaume, Zedernholz, Herzkirsche, Tabak, Nelke und Schokolade.  36,50 

 

2020 Introduction rot, Miles Mossop 
67% Cabernet Sauvignon, 19% Cinsault, 11% Merlot, 2% Petit Verdot 
und 1% Cabernet Franc Aromen von Herzkirschen, Blaubeeren, dunkler 

Kakao, Gewürzen und dunkler Schokolade.   34,50 

 

2018 Miles Mossop Max 
Aromen von Cassis, Zedernholz, dunkler Schokolade, Gewürznelke & 

Pflaume. 47% Cabernet Sauvignon, 26% Merlot & 21% Petit Verdot, 6% 
Cabernet Franc   49,00   Großflaschen auf Anfrage 
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Großflaschen von Luddite Wines auf Anfrage für besondere 
Gelegenheiten 

 

2018 Luddite Shiraz 5l Jerobam 

2017 Luddite Saboteur 1,5l Magnum   

2017 Luddite Shiraz 9,0l 
 
 

 

Süßweine  
 

Weiß: 
 

Österreich  

 

2018 Cuvée Beerenauslese, Weingut Kracher 
In der Nase weißer Pfirsich und Honigmelone, am Gaumen Steinobst, 

Mandarinen, Zitrusfrucht, reifer gelber Pfirsich, elegante Säurestruktur, 
sehr langer, frischer Abgang. Flasche 0,375 36,50 Glas 0,1  10,50 
 

2020 Beerenauslese, Weingut Tschida 
Kräftiges Gelbgold, in der Nase intensive Botrytiswürze, nach Rosinen, 

Dörrzwetschken, Marillen. Am Gaumen feines Steinobstkonfit, Restsüße 
elegant eingebunden, frischer Abgang. Flasche 0,375l   34,50 

 

2001 Sweet Moon, Weingut Heribert Bayer 
Cuvée aus Rotgipfler und Grauburgunder. Gelbgrün; expressive Nase 

nach Melonen, Ananas und zarten Kräuternoten, am Gaumen ein ganzer 
Früchtekorb, vielschichtig.  Flasche 0,75l 56,00    Glas 0,1 9,50 

 

2015 Sämling Spätlese, Weingut Salzl, Burgenland 
Strahlende goldgelbe Farbe mit grünen Reflexen; 
In   der   Nase   viel   Pfirsichfrucht, Marille, Blumenhonig, Kamille, 

Ananas, dezente   Kräuterwürze, Apfelanklänge. 
Flasche 0,75l   28,50      Glas 0,1   6,50 

 

2017 Trockenbeerenauslese, Weingut Potzinger, Steiermark 
Helle Bernstein-Farbe, goldene Reflexe. Kandierte Früchte, Honig und 

ein leicht mineralischer Touch. Sehr ausdrucksstark und feine Säure. 
Flasche 0,375l 29,50   Glas 0,1  8,50 
 

2020/22 Sweet Dream Weingut Etl 
Süßes Säurespiel, prickelnd, trinkfreudig. 
Glas 0,1   EUR 6,50 Flasche 0,75l  32,50 

 

Deutschland  
 

2011 Bockstein Riesling Auslese Dr. Fischer, Saar 



Schöne Frucht, feine Säure und harmonischer Abgang 

präsentiert sich mit strohgelber Farbe, in der Nase mit der klassischen 
Schiefer Note” sowie erfrischende Noten nach Zitrusfrüchten. 

Glas 0,1  8,50 

 

2010 Saarburger Fuchs, Riesling Beerenauslese, Weingut 

Appel, Saar 
Zu Blütenhonig, Rosinen, Datteln und getrockneten Aprikosen gesellen 
sich erste feine Reifenoten von Safran, Karamell und Tabak. Am 

Gaumen nach wie vor unheimlich konzentriert Glas 0,1   13,50 

 

Ungarn  

 
2013 Tokaji Aszú, Karpaten Ungarn, 3 Puttonyos 
Leuchtendes Goldgelb, intensive Aromen von gelben Früchten: Quitte, 

Pfirsich, Aprikosen; Anklänge von Honig, zartherbe Fruchtfülle 
Flasche 0,5l  20,50   Glas 0,1 4,50 

 

2015  1413 Tokaji Édes Szamorodni Weingut Disznókö Tokaji 
Goldgelb im Glas mit glänzenden Reflexen. Der Wein zeigt Noten von 
frischen Früchten wie Zitrus, Pfirsich oder Ananas sowie Anklänge von 

kandierten Früchten. 
Flasche 0,5 33,50   Glas 0,1    7,50 
 

Rot und Rosé  
 

Österreich  
 

2008 Rösler Trockenbeerenauslese, Weingut Tschida 
Ein tiefdunkles, klares Rubinrot steht dieser Trockenbeerenauslese 
hervorragend. In der Nase erinnert die TBA an Rosinen oder gedörrten 

Kirschen. Eine absolute Top-Empfehlung Flasche 0,375l  48,00 
 

2010 Zweigelt Eiswein Erich Scheiblhofer, Andau 
Duft nach vollreifen Erdbeeren und Weichseln. Dezenter Nelken-Zimt-

Schokosüße-Touch. Ein Hauch von kandierten Orangenschalen.  Flasche 
0,375l 40,50  Glas 13,50 

 

2018 Zweigelt Beerenauslese, Weingut Kracher 
In der Nase feine rauchige Dörrfruchtaromen mit Anklängen von 

Karamell. Im Geschmack betört sie mit einer cremigen Süße, viel 
rotbeeriger Frucht und einer lebendigen Säure. Flasche 0,375l 29,50  /   
Glas 0,1l    8,50 

 

 

Deutschland  
 

2018 Spätburgunder Rosé Belemnit Auslese, Weingut Clauß 
Leuchtend roséfarben. Hagebutte, Rose, Himbeere. Sehr klar! Saftige 



Säure und präsente Süße, guter Extrakt und sehr gute Intensität 

Glas 0,1   8,50 

 

 
 

 
 

 
 

 
Südafrika  

 
 

2020 Stonewall Felice 
Stonewalls nach Portweinverfahren vinifizierter Süßwein. Nur 1 
Barrique dieses schokoladigen Weines werden jedes Jahr in die Flasche 
gebracht. Aromen von Mon Cherie, Kirschen & Schokolade.  Flasche 

0,375l  45,00 

 

Treintjiewyn Slowine. Breede River Valley. 
Südafrikas Süßweinklassiker. Hergestellt aus vollreifen Muskattrauben 
nach dem Portweinverfahren. Aromen von Zitronengras, Litschi, 

Zitrusfrucht und reifer Honigmelone. Passt wunderbar zu fruchtigen 
und Honig & Karamell basierten Süßspeisen. Oder ein mit Crasheis 
gefülltes Glas aufgießen und das Leben genießen!  Flasche 0,5l  59,00 

 

 

Unsere Top Spezial – Weine 

Luce della Vite 

Seine Bekanntheit verdankt das toskanische Weingut vor allem 
dem Luce, dem ersten Wein der Region, der aus Sangiovese und 

Merlot verschnitten ist. Der Luce Brunello di Montalcino erhält 
seine Reife in kleinen französischen Eichenholzfässern. 

 
Luce della Vite 0,75l  

1995  € 232,00 

1998  € 168,00 
1999  € 176,50 

2000  € 210,00 

2001  € 266,00 

Ornellaia ist einer der Kultweine Italiens und einer der Top-

Weine der Welt. 1980 kaufte Lodovico Antinori dieses Gut in der 

toskanischen Maremma, unweit vom Örtchen Bolgheri. Die 

Tenuta dell’Ornellaia liegt auf den Hügeln neben der Tenuta San 

Guido, wo der legendäre Sassicaia wächst. 



Tenuta della Ornellaia  0,75l  1,5l  3,0l 

2001    € 448,00 -   

2005    € 406,00 € 817,00 

2006    € 448,00 € 865,00   a. A. 

2007    € 372,00 € 775,00 a. A. 

2008    € 322,00 € 896,00 a. A. 

2009    € 364,00 € 812,00 a. A. 

2010    € 330,00 € 808,00 

2011    € 246,00 € 799,00 

Mit dem Dominus Estate hat Christian Moueix, Inhaber von 

Château Pétrus, sich 1982 dem Abenteuer "Neue Welt" gestellt. Er 

vereint das Terroir des Napa Valleys mit der traditionellen 

Weinbereitung des Bordelais.  Seit der ersten Weinlese 1993 steht 

Dominus Estate für einen der feinsten und elegantesten Rotweine 

Kaliforniens. 

Dominus 0,75l 

1995  € 336,00   2000  € 302,00 

1999  € 274,00   2001  € 442,00 

 

Im Jahr 1984 entschieden sich Baron Philippe de Rothschild, 

seine Tochter Philippine de Rothschild und Robert Mondavi für 

Scott Johnson von Johnson, Fain & Pereira als Architekten für das 

Weingut Opus One. Im Jahr 1991 Jahr feierten Baroness 

Philippine de Rothschild und die Mondavi-Familie ihre erste Ernte 

auf dem Opus One Anwesen.  

 

Opus One 0,75l 

1993  € 669,00 

1994  € 470,00 

1995  € 638,00 

 

Frankreich  
 

2004 Château de Pez   1,5l Magnum  auf Anfrage 

1996 Château Lynch Bages 0,75, Pouillac  EUR 228,00 
1996 Château Lynch Bages 1,5l   EUR 345,00 

1995 Château Gruaud Larose 1,5l   EUR 295,00 
1995 Château Troplong Mondot    EUR  127,50   

1996 Château Cantemerle 1,5l   EUR 252,00 
1996 Château Cantemerle 0,75l   EUR   92,00   

und Magnum 1,5l     auf Anfrage 
1997 Côte Migon la Gaffeliere   EUR   65,00 



 

 

 


